
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Erasmus University Rotterdam 
	Rok, semestr: 2016/2017
	Kurzy z jiných fakult: Áno, výber bol skutočne bohatý.
	Stipendium: Áno, poskytuje. Ale nie pre výmenných študentov. 
	Odkazy: Len rovnaké, ktoré sú uvedené na webových stránkach univerzity. 
	Jazyková způsobilost: Áno. Nie, škola nič odo mňa nevyžadovala.
	Srovnání s FHS: Nemám, čo hodnotiť negatívne. Všetko môžem len hodnotiť pozitívne. Úplne iná kultúra, iný pohľad na život, študentský život bol neporovnateľne lepší a predmety rozšíria vaše obzory a dosť. 
	Další informace: Určite je to vynikajúca voľba a odporúčam ju každému!
	Zahraniční fakulta: Erasmus School of History, Culture and Communication (ESHCC)
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Prišlo mi viac náročné než na FHS. Pravidelná príprava je základom.
	Náročnost zkoušek: Prišlo mi určite menej náročné než na FHS. 


